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PE THI GIUA HQCKIi I —Péso 1
Mon: Toan - Lép 8
Bo sach: Chén troi sang tao + Canh diéu

BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Muc tiéu

- On tdp cdc kién thirc vé da thire, hang dang thirc dang nhé, phan tich da thirc thanh nhéan tit, hinh chop
tam gidc, tir gidc ciia chuwong trinh sach gido khoa Toan 8 — Chdn troi sang tao va Cénh diéu.
- Van dung linh hoat Iy thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cdc cau héi trac nghiém va tw lugn Todn hoc.

- Tong hop kién thire dang hé thong, dan trdi C&c kién thire di hoc — chuwong trinh Toén 8.

Phan tric nghiém (3 diém)

Cau 1: Tim hé s trong don thuc —36ab*x?y® vdi a,b 1a hing so.
A. -36 B. —36a’b’
C. 36a’b? D. —36a’

Cau 2: Gia tri cua da thirc 4x2y—§xy2+5w—x tai x:2;y:% la

A 76 p AN
27 176
c. it p. 116
27 27

Cau 3: Chon cau sai.
A. (x+y)2:(x+y)(x+y).
B. X’ —y? =(x+Yy)(x-y).
C. (—x—y)2 :(—x)2—2(—x)y+ y2.
D. (x+y)(x+y)=y*—x".

Cau 4: C6 bao nhiéu gi tri x thoa man (2x-1)" —(5x—~5)" =0
A. 0 B.1
C.2 D. 3

Céu 5: Chon cau ding.
A.8+12y+6y* +y° =(8+Y°).

B. a°+3a’+3a+1=(a+1)’.
C. (2x- y)3 =2x° —6x%y +6xy — y°.
D. (3a+1)’ =3a° +9a’ +3a+1.

Cau 6: Tt giac ABCD c6 AB =BC,CD = DA, B=90% D =120°. Hay chon ciu ding nhAt:

A. A=85". B. C=75".
C. A=75", D. Chi B va C ding.
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Cau 7: Hinh thang ABCD (AB//CD) ¢6 s6 do goc D bing 70°, sédogoc A la:
A. 130° B. 90°

C. 110° ‘ D. 120°
Cau 8: Cho hinh chop tam giac déu c6 do dai canh day la 5cm, d§ dai trung doan cua hinh chop la 6ecm.
Dién tich xung quanh cua hinh chop tam giac déu do la :

A. 40cm® B. 36cm?
C. 45cm’? D. 50cm’
Cau 9: Hinh chdp tir gidc déu c6 mat bén 1a hinh gi?
A.Tam giac cén. B. Tam giac vudng.
C. Tam giac vudng can. D. bap an khac.

Cau 10: Trong cac hinh v& bén dudi hinh ndo c6 thé gap theo nét dirt dé dwoc hinh chép tir giac déu:

] ] (=)

A. Hinhbvac. B. Hinh c.
C.Hinhavac. D. Hinh b.

Cau 11: Cho AABC vudng tai A c6 AB =4 cm, BC =5 cm . Dién tich ABC bang
A. 6cm?. B. 10cm?.
C. 12cm?. D. 20cm?.

Cau 12: Cho hinh chép S.ABCD déu c6 thé tich bang 200cm?, chiéu cao SO bang 12cm. Do dai canh bén
caa hinh chop tar giac d6 1a :

A. 12cm. B. 13cm.

C. 1lcm. D. 16cm.

Phan tu luin (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Cho biéu thuc: A=3x(2x—y) +(X—y)(X+y) = 7x> + y*.
a) Thu gon A.

b) Tinh gia tri caa A biét x = %2 vay=2

Bai 2. (1,5 diém) Tim x biét:

a) (x-3)"-x*=0

b) x*—5x*—-9x+45=0

c) (5x—3)(2x+1)—(2x-1)" +4=0
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Bai 3. (1 diém) Nguoi ta thiét ké chau trong cay c6 dang
hinh chép tam giac déu (nhu hinh v& bén) biét: canh day
khoang 20cm, chiéu cao khoang 35 cm, d6 dai trung
doan khoang 21 cm.
a/ Nguoi ta mudn son cac bé mat xung quanh chau . Hoi
dién tich bé mat can son 1a bao nhiéu?
b/ Tinh thé tich cua chau trong cdy d6 (1am tron két qua
dén hang phan tram). Biét duong cao cua mat day hinh
chop la 17cm .

Bai 4. (2 diém)

1. Cho tirgiac ABCD c6 AB= BC'; CD = DA. A

Biét B=100", D=80".Tinh A va C.

2. Tinh chiéu dai duong trugt AC trong hinh Ve trén

(ket qua lam tron hang phan muweoi). 3m 5m
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